



Indiai titkaim – 23 – Sumérok Bulgáriában

2011 február 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Indiába tartottunk, s Bulgária korántsem EU-kompatibilis útjain haladtunk. Persze '93-ban még a magyar uniós csatlakozás is csak álom volt...

Elhagytuk *Doktor Yosifovo* nevű falucskát. Itt 2000-ben még 814 ember lakott, majd 2009-ben 746. Elvándorlás? Csökken? és öreged? népesség? Bulgáriának is szembe kell néznie a XXI. Század kihívásaival. Azt nem tudtam kideríteni, ki is lehetett ez a Yosifovo vagy Josifovo nevű úr. Bulgária *Montana* nevű megyéje tele van furcsa nevű településekkel.



Már ez is egy jó kvíz kérdés lehetne: *Hol található Montana az Egyesült Államokon kívül?* Tehát elértük **Studeno Buche** települést. Majd hamarosan eljutottunk a régió névadó településére, Montanába. Fél száz km-re jártunk a Dunától. A várost éppen ottjártunk évében, 1993-ban nevezték el Montánának. Előtte Mihajlovgradnak hívták egy kommunista emberről, *Hristo Mihajlovról* nevezve el. A törökök Kutlofcának, a szlávok Kutlovistának nevezték korábban. A terület *Moesia*hoz tartozott, mely a Rómaiak fennhatósága alatt állott. Később a trákok alapítottak itt települést Municipian Montatnensium néven. Innen hát a kései utódok jelenkori névválasztása. Majd jártak erre hunok, gótok, avarok és persze jöttek a bolgárok... A törökök itt is berendezkedtek majd félezer esztendőre.

Jelenleg több, mint negyvenezer ember él itt. Testvérvárosa többek között a felvidéki *Besztercebánya*. Trifonovo faluja után a nem kevésbé rejtélyes *Sumer* nevű település következett. Egyre többen hiszünk abban, hogy az ősi sumer civilizáció bölcsége a Kárpát-medencében ringott, de arra azért kevés esélyt látok, hogy egy kicsiny néptöredék itt telepedjen le Montánától kőhajításra. Vajon miért kaphatta e fal a *Sumer* nevet...



www.shutterstock.com · 50669848

A következ? település Stoyanovo, majd Dolna Bela Rechka, Gorna Bela Rechka, (már a hegyek között jártunk), majd hosszú út után Milanovo. Tserovo-t követ?en elértük Svoge városkáját. Már Bulgári „központi” megyéjében a f?város közelében jártunk. Reánk esteledett, így a távolban már messzir?! felt?nhetett a következ? település: rebrovo...

Nawesh

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

